

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України

В. Г. Стеценко
2020 р.



Регламент *№34*
проведення Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого
заходу серед студентів

I. Цілі та завдання

Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед студентів (далі – Захід) проводиться з метою:

- формування здорового способу життя та залучення молоді до регулярних занять фізичною культурою та спортом;
- підтримання на належному рівні рухової активності молоді в умовах карантину;
- заохочення молоді до занять руховою активністю;
- популяризації та подальшого розвитку фізичного виховання та спорту серед молоді України.

II. Строки і місце проведення

Захід проводиться з 25 по 28 травня 2020 року в усіх областях України та м. Київ з дотриманням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

III. Організація та керівництво

Загальне керівництво організацією та проведенням Заходу, монтаж відеоматеріалів і висвітлення здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Комітет).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення Заходу на місцях, зйомка відеоматеріалів покладається на обласні та Київське міське відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Відділення).

IV. Учасники

Учасниками Заходу є мінімум 4 здобувачі освіти (2 юнаки та 2 дівчини) від кожного регіону та інші бажаючі.

V. Програма проведення заходу

25-28 травня – проведення Заходу на місцях, зйомка відеоматеріалів;

29 травня – 1 червня – монтаж відеоматеріалів;

2 червня – висвітлення Заходу на сайті та ютуб каналі Комітету.

До програми Заходу включено дві частини: челлендж; флешмоб.

Челендж:

- тривалість – не менше 20 секунд від кожної області та м. Київ;
- фон – зйомки повинні відбуватися на фоні знакового місця, яке асоціюється з регіоном, який презентується;

- наповнення:

вітання – всі учасники одночасно вітають (до 4х слів);

рухова активність – основна частина, кожен регіон вирішує сам, які саме активності будуть продемонстровані, кожен з чотирьох учасників повинен взяти участь в активності – чи в одночасному виконанні, чи свої частинку продемонструвати, форма учасників повинна відповідати вимогам виду спорту чи рухової активності, яку вони демонструють;

прощання – всі учасники, як і під час вітання, одночасно прощаються – тривалість не більше 4-5 слів.

Флешмоб: всі учасники одночасно і синхронно повинні виконати не менше 20 разів наступну активність: «Jumping Jacks» (стрибки з розведенням рук і ніг/зірковий стрибок).

VI. Безпека та підготовка місць проведення

Відповідальність за організацію правопорядку та медичного забезпечення в місцях проведення Заходу на місцях покладається на Відділення.

Підготовка місць проведення Заходу здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових та культурно-видовищних заходів».

Медичне забезпечення Заходу проводиться відповідно до Положення про систему надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.06.2014 № 401 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.07.2014 за № 746/25523.

Захід проводиться відповідно до Розпорядження Міністерства охорони здоров'я України від 18.05.2020 № 32 «Про проведення громадського обговорення деяких вимог до протиепідемічних заходів при послабленні карантину».

VII. Нагородження переможців

Організації, які здійснюють безпосереднє проведення Заходу можуть нагороджувати учасників Заходу заохочувальними призами та подарунками.

VIII. Умови фінансування та матеріально-технічного забезпечення

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням Заходу, здійснюються за рахунок коштів Комітету, Відділень, закладів освіти, місцевого бюджету та позабюджетних коштів, залучених для проведення фізкультурно-оздоровчого Заходу.

IX. Інші умови

Відеоматеріали для монтажу та подальшого висвітлення в мережі Інтернет до 28 травня 2020 року надсилати на електронну адресу: mon.ks.antropov@gmail.com.

Технічні вимоги до відео:

Горизонтальна орієнтація кадру за умови зйомки смартфоном!

Формат відео: MPEG-4;

Роздільна здатність: 1920x1080;

Співвідношення сторін: 16:9

Частота кадрів: 25 або 50 кадрів на секунду;

Відеокодек: H.264;

Швидкість передавання даних: 40-60 Mbit/sec;

Аудіокодек: AAC;

Швидкість передавання аудіоданих: 192 Кбіт/сек.

Звіт про проведення Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед студентів (Додаток 1) надсилати на електронну адресу: kfvs2@ukr.net.

Додаток 1
до Всеукраїнського фізкультурно-
оздоровчого заходу серед студентів

ЗВІТ

про проведення Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу серед студентів
від _____ відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України

№ з/п	Повна назва закладу освіти	Заходи, які були проведені	Кількість учасників		Кількість викладачів
			Хлопців	Дівчат	
1.		Флешмоб «Jumping Jack»			
2.					
ВСЬОГО:					